4. TERMIN - 8.2.2010

Pousvdte-li néjakou sloZitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce ),
nend treba formulovat znénd, struéné viak ovétte jeji predpoklady.

Definitivng visledek a dilezité mezivysledky u kaZdého piikladu zviraznéte!

Veskeré tvahy Tddné odivodnéte. Odevzdduvejte prostm viechny pouZité vipocty.

1. Je déna posloupnost funkei i

fN(m) = 1+ xn’
(a) Najdéte bodovou limitu f(z) pro z > 0.
(b) Rozhodnéte (podrobn# zdivodnéte), pro kterd § > 0 plati fn = f v [0,4].

(c) Rozhodngte (podrobng zdiivodnéte), pro kterd K > 0 platf f, = f v [K, 00).

2. Naleznste viechny extremadly tlohy

1
@M=£é@—ﬁ+%m
y(0) =1, y(1)=1/2

Vysettete, zda se jednd o (lokélni) extrémy.

3. Necht .
e~ —cosx
fla,z) = ———-.
(a) DokaZte podrobng, Ze integral f0°° f(a, z)dz konverguje pro kazdé a > 0.
(b} Dokazte (ovéfenim pfedpokladii patfitné véty), ze vyie uvedeny integral je diferen-
covatelnou funkei parametru a € (0, 00).
(c) Rozved'te do fady integrél fol Y2 £(0,z) dx.

/F-dS,
P

= (:I?, Y, 1-— Z)
2 +y? + (1 — 2)?
a P je primik kuZelové plochy a vnitiku vélce, uréeny vztahy

{z=1-V22+2}n{?+y* <1},

T2

4. Spotitejte integrdl 2. druhu

kde

orientovany dovnitf.



1. ptiklad [8b]

[1] ... bodova limita

[2] ... kde NENI konvergence stejhomérné (oba ptipady dohromady)
[2.5] ... stejn. konvergence vl(O,d), d<i

[2.5] ... stejn. kenvergence v {0,K), K<l

2. p¥iklad [8b]

[2] ... sestaveni E.L. rovnice

[2] ... obecné reifeni

[1] ... okrajové podminky -> extremila

[2] ... sestaveni Jacobiho rovnice,

[1] ... neex. konj. bod —> zdvér: lok. maximum

3. ptiklad [9b]

{(a) ... [2.5]

{b}) [1] ... mé&Fitelnost vi&i 'x' & diferencovatelnost viaZi 'a'
[3] ... majoranta: + ovéfeni integrovatelnosti

(c) [1] ... rozvo]j do fady

{1.5] ... ové¥feni zamény

4., pEiklad [7b]

(21 ... parametrizace + Jakobidn
[2] ... spravné ur&eni mezi (r,u) & ové&feni orientace
[1] ... dosazeni + aplikace Fubiniho

[2] ... dopo&et posledniho 1d integralu
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